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  شرايط متمايز بودن عضوهاي يك مجموعه ، جاهاي خالي را پر كنيد.با توجه به 

𝐌 به جاي  = { 2 , 5 , 2 , 5 , 2, 𝐌     بايد بنويسيم :   { 5 = {   ,    }  
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  هر مجموعه ،  زير مجموعة خودش است.         درست             نادرست 
 

5/0  

  برابر با كدام گزينه است؟مجموعة مربع عددهاي طبيعي 

𝐀الف(  = {2𝒌 𝒌 ∈ ℕ}                         )ب𝐁 = {𝒌2 𝒌 ∈ ℕ}      

𝐂ج(  = {𝒌3 𝒌 ∈ ℕ}                             )د𝐀 = {𝒌2 𝒌 ∈ ℕ , 𝒌 > 1}     
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             كدام نماد را مي توان در جاي خالي قرار داد؟  ℤ    ℝ 

   ⊇د(    ⊉ج(    ∌ب(                           ∋ الف(
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 .با توجه به نمودار مقابل ، عضوهاي هر يك از مجموعه هاي زير را بنويسيد  

   𝐀 ⋂ 𝐁 = {}        ⟸       𝐁 و 𝐀  اشتراك دو مجموعة   
 

   𝐀 ∪ 𝐁 = {}        ⟸       𝐁 و  𝐀   اجتماع دو مجموعة    
 

 

   (𝐀 −  𝐁) ∪ (𝐁 −  𝐀)  = {}       ⟸        𝐁 و 𝐀  تفاضل متقارن دو مجموعة 
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  زيرمجموعه دارد. اين مجموعه چند عضو دارد؟ 16 مجموعه اي 

   6د(                   3ج(                  4ب(                  8الف( 
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 مجموعة موردنظر را هاشور بزنيد ، در هر يك از شكل هاي زير.    

 

   1  

 

  دو مجموعة𝐀  و𝐁  با هم برابرند. مقدار𝒙 .را بيابيد 

𝐀 = {3 , 5}          ,    𝐁 = {2𝒙 − 1 , 3} 
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  : اگر تاسي را دو بار بيندازيم )يا دو تاس آبي و قرمز را با هم بيندازيم( چقدر احتمال دارد 

 باشد.  5الف( مجموع دو عدد ، 

 د.نباش 2مضرب هر دو ب( دو عدد رو شده ، 

 

 

    1 

 )خانواده اي داراي سه فرزند مي باشد. تعداد كل حالت هاي ممكن چند تاست؟) از نظر جنسيت فرزندان 
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  .5/0    اجتماع مجموعة عددهاي ...................... و عددهاي اصم را مجموعة عددهاي حقيقي مي نامند 

 با توجه به  
11

 125 
= و    0/088

29
 22 

= 1/3181818 =  خالي را كامل كنيد. جاهاي   1/318̅

در نمايش اعشاري كسر  ))  
29

 22 
............. تكرار مي شود و انتها ندارد ؛ ولي نمايش ...به طور  18رقم   

اعشاري كسر  
11

 125 
 ((اعشار آن مشخص است و به انتها مي رسد............. است ؛ چون تمام رقم هاي ،  .....    
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  ؟چند عدد گنگ مي توان مشخص كرد   6√و   5√عدد  بين دو 

 ب( دو عدد                  ب( بي شمار                نه عددب(                  هيچ عددالف( 
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 زير را به دست آوريد. هاي حاصل عبارت  

−
3

 4 
+

7

 12 
×

6
 7 

= 

|24 ÷ 6 − 6| = 
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 درست است؟همواره  ،  كدام عبارت 

𝒂الف(  < 0  , 𝒃 < 0   ⟹  |𝒂 + 𝒃| = 𝒂 + 𝒃   

𝒂ب(  > 0  , 𝒃 > 0   ⟹  |𝒂 + 𝒃| = 𝒂 + 𝒃   

𝒂ج(  < 0  , 𝒃 < 0   ⟹  |𝒂 ∙ 𝒃| = −(𝒂 ∙ 𝒃)   

𝒂د(  < 0  , 𝒃 > 0   ⟹  |𝒂 ∙ 𝒃| = 𝒂 ∙ 𝒃    
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   مجموعة𝐀 = {𝒙 𝒙 ∈ ℝ  , −2 ≤ 𝒙 <   را روي محور نمايش دهيد.  {3
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  آيا مجموعة 𝐁 = {𝒙 𝒙 ∈ ℚ  , −1 < 𝒙 < را مي توان روي محور نمايش داد؟ دليل خود را   {5

 بنويسيد.
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 .طرف دوم تساوي هاي زير را با مجموعة مناسب كامل كنيد 

ℤ ∩ ℚ =                                             ℕ ∪ ℝ = 
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 را به زبان رياضي بنويسيد. عبارت زير 

 بزرگتر يا مساوي با آن است.(( ،   ))قدرمطلق تفاضل هر دو عدد ، از تفاضل قدرمطلق هاي آن دو عدد
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 بنويسيد ساده ترين شكل ممكن حاصل عبارت زير را به. 

|3 − √5 | + |−2 − √5 | = 
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  اعتبار و قابل اعتماد بودن آن ها  وجود دارد كه ما راه هاي متفاوتي براي استدلال كردن كارهاي روزمره     

 نادرست              درست        مي تواند يكسان نباشد.
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 ( مثالي بياوريد كه حكم زير را رد كند. ) مثال نقض 

 همة ضلع هاي آن با هم برابر باشند.(())هيچ چند ضلعي محدبي نمي توان يافت كه 
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 .آيا استدلال زير درست است؟ پاسخ خود را توضيح دهيد  

در هر مربع ، زاويه ها با هم برابرند

𝑨𝑩𝑪𝑫 مربع نيست
} ⟹  همة زاويه هاي 𝑨𝑩𝑪𝑫 ، با هم برابر نيستند
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  ضلاع ، ضلع هاي مقابل ، همواره با هم مساوي اند. كه در هر متوازي الا ثابت كنيد 
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  از نقطةM   دو مماس خارج از دايره ،MA  وMB .آيا اندازة اين دو مماس با هم را بر دايره رسم كنيد

 درستي ادعاي خود را نشان دهيد.برابر است؟
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  دلخواه ، همواره با هم متشابه هستند.     درست  مثلث متساوي الاضلاعهر دو                  نادرست 5/0 

  سانتي متر است. فاصلة اين دو نقطه   5است. فاصلة دو نقطه روي نقشه   1:  2000در يك نقشه  ،  مقياس

 در اندازة واقعي چقدر است؟
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  باشد ، زاوية بين آن دو خط در اندازة واقعي چند درجه  درجه 57اگر زاوية بين دو خط در نقشه برابر با

 است؟
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